
Проект на ПМС за изменение и допълнение на Наредба за
условията и реда за прилагане на схема за предоставяне на

плодове и зеленчуци в учебните заведения – схема ”Училищен
плод”

Информация

Откриване / Приключване: 16.11.2011 г. - 28.11.2011 г. Неактивна

Номер на консултация: #397-K

Област на политика:  Земеделие и селски райони 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на земеделието и храните 

Тип вносител:  Национално 

Първото изменение на наредбата се състои в отпадане на изискването за
ежедневен контрол и докладване на броя на децата, присъствали в клас. Това
изискване не произтича от нормите на Регламент на Комисията (ЕО) № 288/2009 за
определяне на подробни правила за прилагане на Регламент (ЕО) № 1234/2007 на
Съвета по отношение на отпускането на помощ от Общността за доставяне на
плодове и зеленчуци, преработени плодове и зеленчуци и бананови продукти на
децата в учебните заведения, в рамките на схемата за предлагане на плодове в
училищата и излишно усложняват прилагането на схемата Така предложеното
изменение ще улесни прилагането на схема „Училищен плод”.

Второто предложено изменение произтича от необходимостта за упражняване на
по-стриктен контрол във връзка с изпълнение на условията за участие в схемата и
се състои в по-точното определяне на документите, които заявителите прилагат
към заявките за плащане. То е в съответствие с утвърдените в Разплащателната
агенция ръководства за прилагане на схемата.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

ПРОЕКТ НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И
ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ПРИЛАГАНЕ НА СХЕМА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ПЛОДОВЕ И ЗЕЛЕНЧУЦИ В УЧЕБНИТЕ ЗАВЕДЕНИЯ – СХЕМА
”УЧИЛИЩЕН ПЛОД” - вер. 1.0 | 16.11.2011 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 16.11.2011

Приключване на консултацията - 28.11.2011

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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